Datos que registramos
Cuando se registra como usuario de PC-Horse, registramos su información personal en nuestra base de datos de usuarios. Cuando se utiliza PC-Horse, iniciamos sesión en la hora de inicio de cada una de sus sesiones PC-Horse, qué versión del programa está utilizando, así como las estadísticas de uso.  Si no renueva su licencia pc-horse, estos datos en la base de datos de usuario se eliminarán de conformidad con nuestra política de limpieza actual.

Cuando usted pide una licencia pc-caballo, se crea un objeto de transacción con su información personal, y cuando la compra se completa, creamos una factura y un recibo. El objeto de transacción con la factura y recepción correspondientes no se elimina de nuestra base de datos. 

Cuando usted paga una licencia de PC-Horse con tarjeta de crédito, la información de su tarjeta de crédito se introduce a través de un formulario administrado por nuestro operador de pago autorizado DIBS. En ninguna parte del proceso de compra tenemos acceso a la información de su tarjeta de crédito.
Cómo se utilizan sus datos
Los datos de usuario de nuestra base de datos se utilizan para controlar su acceso al análisis de feeds y para controlar a qué características de la aplicación PC-Horse acceder. Su dirección de correo electrónico se puede utilizar para enviar informaciónsobre los productos y características de PC-Horse.

Nunca reenviamos su dirección de correo electrónico a terceros de ningún tipo. La información sobre su versión PC-Horse se utiliza internamente para realizar un seguimiento de las versiones y, si corresponde, para ponerse en contacto con los usuarios con una solicitud de actualización.

Al utilizar la función Webhorse, los datos sobrelos caballosenviados desde elsitio web del cliente se almacenan temporalmente durante un período de tiempo acordado después de haber sido recuperados por el cliente. A continuación, se eliminan.

Gestionamos sus datos electrónicos de acuerdo con las normas de la UE del RGPD.
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