Tallentamamme tiedot
Kun rekisteröidyt PC-Horsen käyttäjäksi, tallennamme henkilötietosi käyttäjätietokantaamme. Kun käytät PC-Horsea, kirjaamme jokaisen PC-Horse-istuntosi aloitusajan, käyttämäsi ohjelman version sekä käyttötilastot. Jos et uusi PC-Horse-lisenssiäsi, nämä tiedot poistetaan nykyisen tietojenpoistokäytäntömme mukaisesti.

Kun tilaat PC-Horsen käyttöoikeuden, tapahtumamerkintä luodaan henkilökohtaisilla tiedoillasi. Kun osto on valmis, luomme laskun ja kuitin. Tapahtumamerkintää, jolla on vastaava lasku ja kuitti, ei poisteta tietokannastamme. 

Kun maksat PC-Horsen lisenssin luottokortilla, luottokorttitietosi syötetään valtuutetun maksuoperaattorimme DIBS:n hallinnoimalla lomakkeella. Missään ostoprosessin vaiheessa meillä ei ole pääsyä luottokorttitietoihin.
Tietojen käyttö
Tietokantamme käyttäjätietoja käytetään hallitsemaan pääsyäsi rehuanalyyseihin ja mitä PC-Horse-sovelluksen ominaisuuksia voit käyttää. Sähköpostiosoitettasi voimme käyttää lähettääksemme tietoja PC-Horsen tuotteista ja ominaisuuksista.  

Emme koskaan välitä sähköpostiosoitettasi kolmansille osapuolille. PC-Horse-versiosi tietoja käytetään sisäisesti versioiden seuraamiseen ja tarvittaessa yhteydenottoihin käyttäjiin päivityspyynnön yhteydessä.

Webhorse-toiminnon kautta lähetettyjä hevosten tietoja säilytetään väliaikaisesti tietty aika sen jälkeen, kun asiakas on siirtänyt ne. Tämän jälkeen ne poistetaan.

Käsittelemme sähköistä dataasi GDPR:n EU-sääntöjen mukaisesti.
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