Daten, die wir aufzeichnen
Wenn Sie sich als PC-Horse-Nutzer registrieren, erfassen wir Ihre persönlichen Daten in unserer Benutzerdatenbank. Bei der Verwendung von PC-Horse loggen wir uns in die Startzeit ein, welche Version des Programms Sie verwenden, sowie Nutzungsstatistiken.  Wenn Sie Ihre PC-Horse Lizenz nicht verlängern, werden diese Daten in der Benutzerdatenbank in Übereinstimmung mit unserer aktuellen Bereinigungsrichtlinie gelöscht.

Wenn Sie eine PC-Horse-Lizenz bestellen, wird ein Transaktionsobjekt mit Ihren persönlichen Daten erstellt und wenn der Kauf abgeschlossen ist, erstellen wir eine Rechnung und eine Quittung. Das Transaktionsobjekt mit der entsprechenden Rechnung und dem entsprechenden Beleg wird nicht aus unserer Datenbank entfernt. 

Wenn Sie eine PC-Horse-Lizenz per Kreditkarte bezahlen, werden Ihre Kreditkarteninformationen über ein Formular eingegeben, das von unserem autorisierten Zahlungsanbieter DIBS verwaltet wird. Nirgendwo im Kaufprozess haben wir Zugriff auf Ihre Kreditkarteninformationen.
Wie Ihre Daten verwendet werden
Die Benutzerdaten in unserer Datenbank werden verwendet, um Ihren Zugriff auf die Feedanalyse zu steuern und zu prüfen, auf welche Funktionen die PC-Horse Anwendung zugreifen soll. Ihre E-Mail-Adresse kann verwendet werden, um Informationenüber PC-Horse-Produkte und -Funktionen zu senden.

Wir leiten Ihre E-Mail-Adresse niemals an Dritte jeglicher Art weiter. Die Informationen über Ihre PC-Horse-Version werden intern verwendet, um Versionen nachzuverfolgen und ggf. Benutzer mit einer Anforderung zum Upgrade zu kontaktieren.

Bei der Nutzung der Webhorse-Funktion werden Daten über eingereichte Pferde von der Website des Kunden vorübergehend für einen vereinbarten Zeitraum gespeichert, nachdem sie vom Kunden abgerufen wurden. Sie werden dann gelöscht.

Wir verarbeiten Ihre E-Daten in Übereinstimmung mit den DSGVO-EU-Vorschriften.
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